
Sporteli per mbrojtjen e te drejtave ne mbeshtetje te 
komuniteteve te huaja ne F.V.G

DYER TE HAPURA PER INTEGRIM

TRIESTE
Piazza Dalmazia, n. 1 – Tel. 040 6791300

MONFALCONE
Via del Rosario, n. 2 - Tel. 048 1533321

UDINE
Via T. Ciconi 16 - Tel. 0432 246411

PORDENONE
Via San Valentino, 30 - Tel. 0434546411

Fale kontributit te:
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ANOLF: është një shoqatë promovimi shoqërore e krijuar 
në vitin 1994 nga emigrantë të kombësive të ndryshme 
dhe italianë, e cila operon në nivel territorial dhe kom-
bëtar për të nxitur dhe lehtësuar integrimin, përfshirjen 
dhe pjesëmarrjen e plotë në jetën sociale të shtetasve të 
huaj. Falë edhe rrjetit të saj të ndërmjetësuesve kulturorë, 
ajo merret me organizimin e iniciativave në favor të 
njohjes së ndërsjellë, mbështetjes dhe ndihmës në prakti-
kat integruese, shoqërimin e shërbimeve, kurse trajnimi 
specifike të orientuara gjithashtu drejt punës gjithëpërf-
shirëse. 

Objektivat

ZYRA LEGALE 
ANOLF regionale Friuli Venezia Giulia - APS

Piazza Dalmazia, 1 – 34133 Trieste
C.F. 90059170325

Tel. +39 040 6791375

Email: anolf.regionale.fvg@gmail.com
PEC: regionale@pec.anolf-fvg.it

Sito web: www.anolf-fvg.it

promovovim dhe integrimi i plotë i shtetasve të huaj, 
duke inkurajuar njohjen korrekte të detyrave dhe të 
drejtave.
promovim i kulturës dhe ligjit në përputhje me 
normat, duke u garantuar shtetasve të huaj kushte 
të barabarta aksesi në shërbime dhe veprimit të 
ligjit.
ofrim i shërbimeve te përkthimit në gjuhët dhe 
dialektet më të përhapura, si dhe ndërmjetësim 
kulturor ndërmjet institucioneve dhe komuniteteve.
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KONSULENCA DHE  MBESHTETJE  PER  KOMUNITETET

Këshillim dhe mbështetje për sipërmarrësit në dhënien 
e vizave hyrëse dhe menaxhimin e punës lëshimi i 
vizës hyrëse për vetëpunësim; dhënia e vizës së hyrjes 
dhe administrimi i qëndrimit për punë në raste të 
veçanta neni. 27; lëshimi i vizës së hyrjes, punësimi 
dhe asistenca administrative e shërbyeseve, etj.
Orientimi në shërbimet social-shëndetësore, ambientet 
te strukturave te  pritjes.
Promovimi i kurseve të gjuhës dhe kulturës italiane, 
shërbimeve mbështetëse të punësimit.
Mbështetje për njohjen në Itali të kualifikimeve të 
marra jashtë vendit.
Mbështetje për lehtësimin e të burgosurve të huaj në 
zgjidhjen e problemeve të tyre të integrimit, në zyrat 
përkatëse të burgut në rajon.

SHERBIM PER MBROJTJEN E TE DREJTAVE

SHËRBIMET E NDËRMJETËSIMIT GJUHËSOR NDËRKULTUROR

Ofroni shërbime përkthimi, ndërmjetësimi gjuhësor-kul-
turor dhe përkthimi në mbështetje të Komisioneve 
Territoriale për Njohjen e Mbrojtjes Ndërkombëtare 
dhe për Komisionin Kombëtar për të Drejtën e Azilit 
si dhe për Gjykatën, për Shërbimin Shëndetësor Rajon-
al dhe për Shërbimet Sociale të Bashkitë e Qarkut.

SHËRBIMI I PIKËS SË DËGJIMIT

I drejtohet grave, burrave dhe familjeve të tyre në 
mjediset arsimore dhe shkollore dhe si ndihmë kundër 
keqtrajtimit dhe dhunës vetëm në zyrat e Udine dhe 
San Giorgio di Nogaro.

SHËRBIMI I PIKËS SË DEGJIMIT ANTIMOBBING

Ofron shërbim dëgjimi, mbështetjeje dhe mbrojtjeje 
për gratë dhe të miturit.
Parandalimi dhe luftimi i dhunës.
Ofron këshillim dhe mbështetje psikologjike.
Këshilla ligjore dhe mbështetje për viktimat e dhunës 
me ndërhyrje pedagogjike mbështetëse.

SHËRBIMI I BASHKËPUNIMIT PËR ZHVILLIM NË SOMALI

Anolf po bën eksperiencat e para në fushën e bash-
këpunimit për zhvillim në Somali në projektin 
"Saving the new brez" financuar nga Rajoni FVG me 
qëllim:
përmirësimi i të ushqyerit, duke mbështetur aktivite-
tet agro-ekologjike të fshatit.
Perforcimi i aftesive ne fushat e blegtorise te grate 
dhe te rinjte.
Promovimi i vetembajtjes dhe sigurise ushqimore ne 
popullin e fshatit.

ANOLF dëshiron të propozojë një shërbim inovativ konsu-
lence të vetme në territorin rajonal bazuar në thelb në dy 
plane ndërhyrjeje:

Mbështetje në plotësimin e formularit të aplikimit për 
mbështetje financiare.
Shërbimi i shoqërimit pranë institucioneve vendore.





Ndihma dhe përfaqësimi në procese para organeve 
gjyqësore të zakonshme dhe administrative.
Përgatitja e KUJTESAVE LIGJORE në zbatim të nenit 
10 bis Ligjit 241/90 në Komisariatin e Policisë.
Këshillim dhe ndihmë për probleme si të natyrës 
civile (shpërblimi i dëmeve, ndarjet dhe divorcet etj.) 
ashtu edhe të natyrës penale, duke iu referuar 
veçanërisht problemeve që lidhen me qëndrimin në 
burg të një familjari.
Konsulencë dhe asistencë në marrëdhëniet me 
përfaqësitë e ndryshme konsullore italiane jashtë 
vendit për legalizimin dhe dhënien e prokurave të 
veçanta.

























Zhvillimi i një rrjeti figurash profesionale të special-
izuara në sektorë të ndryshëm që kujtojnë rastet e 
referencës.
Ndërtimi i një sistemi “praktikash të mira” me 
subjektet institucionale të përfshira, për të lehtësuar 
dhe bërë më efektiv krahasimin me përdoruesit 
referues.

Ky shërbim, i frymëzuar nga një parim privat-solidariteti 
në marrëdhëniet me përdoruesit-klientët, synon të jetë 
një pikë referimi informative dhe ligjore në territorin 
rajonal.
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